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¿ADÓNDE VAN DE VACACIONES?
¿CON QUIÉN?
MEDIO DE TRANSPORTE
PRESUPUESTO
DÍAS Y MES
HOSPEDAJE
ATRACCIONES
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¿Vas a ir de vacaciones en el verano 2022?

No
48.8%

Sí
31.3%

Puede ser
19.9%



Histórico 2018 - 2023
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NO SE TOMARÁ VACACIONES POR
PROBLEMAS ECONÓMICOS.
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Dijeron NO
¿Por qué motivo?

Problemas económicos No tengo vacaciones Otro Por Trabajo Temas familiares Por enfermedad
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VIAJARÁ POR ARGENTINA
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Dijeron SI
¿Por dónde?

Argentina
71.7%

Exterior
28.3%
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VACACIONARÍAN EN LA COSTA
ATLÁNTICA
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0 20 40 60

Costa Atlántica 

El sur 

El centro 

Noroeste 

Noreste 

Alquilé una casa con pileta 

54.8%



15.8%

11.7%

5.7%

9.0%

3.0%

Dijeron POR ARGENTINA
¿Por cuál región?



0 100 200 300 400

Brasil 

Otro 

Uruguay 

Europa 

Norteamérica 

Centroamérica 

Chile 

18.6%

35.2%

20.0%

12.4%

6.2%

5.5%

2.1%

Dijeron EXTERIOR
¿Por cuál país?
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SE TOMARÍAN 15 DÍAS DE VACACIONES
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15 días
28.9%

Una semana
21.7%

10 días
19.7%

1 mes
17.4%

Entre 3 a 5 días
12.3%

¿Cuántos días te tomás de vacaciones?
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SE VAN DE VACACIONES CON LA FAMILIA
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¿Con quién te vas de vacaciones?

0 20 40 60

Familia 

Pareja 

Amigos 

Solo/a 

50.2%

28.1%

10.9%

10.7%
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VIAJARÍAN EN AUTO
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¿Por qué medio viajás?
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Auto 

Micro 

Avión 

Tren 

Moto 

52.9%

18.0%

17.8%

9.2%

2.1%
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SE HOSPEDARÍAN EN CASA
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¿Dónde tenés pensado hospedarte?

0 100 200 300 400

Casa 

Departamento 

Hotel/Hostel 

Complejo de cabañas 

Otros 

Camping 

Apart Hotel 

30.7%

25.4%

21.1%

10.4%

5.5%

4.7%

2.3%
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FINANCIA SUS VACACIONES CON
AHORROS
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¿Cómo financiás tus vacaciones?

Ahorros Un poco de todo Ingresos del mes Tarjeta de crédito Préstamo Aguinaldo
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NO HAN APROVECHADO PROMOCIONES

PARA SUS PRÓXIMAS VACACIONES
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¿Pudiste aprovechar alguna promoción para planificar las
vacaciones?

No
71.1%

Sí
14.8%

Ns/Nc
14.1%
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SE TOMARÍAN SUS VACACIONES EN
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¿T
e

 cu
e

n
to

 a
lg

o
?



¿En qué mes tenés pensado vacacionar?

0 10 20 30 40 50

Diciembre 

Enero 

Febrero 

Marzo 

Abril 

Otro 

11.1%

42.2%

26.8%

10.7%

3.5%

5.7%
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CREE QUE VA A GASTAR MÁS QUE EL AÑO
PASADO
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Teniendo en cuenta tus vacaciones pasadas ¿Creés
que vas a gastar más, igual o menos?﻿

Más
71.9%

Igual
15.8%

Menos
12.3%
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PRIORIZAN QUE EL DESTINO TENGA
PLAYA
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¿Qué priorizás más a la hora de elegir destino para
vacacionar?

0 200 400 600

Que tenga playa 

Que tenga montañas 

Otro 

Las comodidades para los más chicos 

La gastronomía 

Excursiones 

La vida nocturna 

53.7%

16.0%

4.9%

2.1%

5.3%

4.1%

13.9%
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TEMEN QUE LES TOQUE MAL TIEMPO
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¿A qué le "temés" qué se pueda dar en tus vacaciones?

0 100 200 300 400

Que haya mal clima 

Que esté todo muy caro 

Que haya mucha gente en el destino 

Que el viaje sea muy pesado 

Otro 

Que cierren atracciones por distintos motivos 

12.7%

10.2%

23.2%

2.1%

32.6%

19.3%



4 DE
CADA 10
PREFIEREN VACACIONES CON PLAYA DE

DÍA Y SALIDAS DE NOCHE
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¿Qué tipo de vacaciones preferís?

0 100 200 300 400

Playa de día y salidas de noche 

Recorrer y conocer distintos parajes turísticos de una o varias provincias 

Otros 

Quedarme en un hotel All Inclusive 

Conocer ciudades y tours culturales 

38.9%

12.7%

7.4%

9.8%

31.3%



SEGMENTACIÓN EDAD
Y SEXO

ENCUESTADOS

55 años o más

38.6%
55.7%

Entre 16 a 34 años
28.1%

Entre 35 a 45 años
27.6%

Entre 45 a 55 años
20.9%

23.4%

5.7%
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Tipo de investigación: Cuantitativa
Tipo de estudio: Encuesta por IVR
Instrumento de recolección de información: Cuestionario
cerrado
Sistema:  Los datos ingresan directamente al paquete
estadístico SPSS.
Población: Población de al menos 16 años residentes en
AMBA Y ROSARIO.
Error muestral: (+/-) 3,8%
Tamaño de la muestra: 1000 casos efectivos.
Fecha de realización: 22-11-2022 al 28-11-2022
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